

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering gemeente De Fryske Marren
Aanbestedende Dienst: Gemeente De Fryske Marren
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
19 NvI - Referentienummer 5 Aansprakelijkheidsdekking vluchtelingen

Vraag:

U heeft het tarievenblad niet aangepast. Wilt u dat alsnog doen?
Inschrijver heeft geen antwoord op de vraag ontvangen hoeveel opvangplekken de gemeente in 2024 ter beschikking stelt. Wil u deze informatie alsnog doorgeven?

Antwoord:

- Een aangepast tarievenblad (bijlage B3) treft u als bijlage aan.
- Bij benadering zal het om 310 opvangplekken gaan.

Percelen: P1 AVG (+GWV) Gemeente De Fryske Marren
Beantwoord op: 8 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
20 NvI - Referentienummer 15 Verzekeringstermijn

Vraag:

Inschrijver wil grip blijven houden op eventuele ontwikkelingen die de schadelast fors negatief zouden kunnen beïnvloeden. Daarom wil Inschrijver vast blijven houden aan de voorgestelde clause.
Inschrijver wil de clause wel minder streng inzetten door deze als volgt te wijzigen:
Het loss rate percentage wordt verhoogd naar 85%
Het moet gaan om meer dan 2 schaden in een verzekeringsjaar.
Bent u alsnog bereid hiermee akkoord te gaan?

Antwoord:

De AD wenst hier niet mee akkoord te gaan en wenst vast te houden aan het eerder verstrekte antwoord met bijbehorende motivatie.

Percelen: P1 AVG (+GWV) Gemeente De Fryske Marren
Beantwoord op: 8 jan. 2024
Label: Contract